



千碗免费浆面条让环卫工人乐开怀

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）“今明两天下午6点到7点半，咱们这儿有免费送浆面条的活动，大伙儿可以来尝尝咱们地道的洛阳风味浆面条。”6月23日下午6点，在洗耳河桥头和朝阳路交叉口，老洛阳面馆前一名服务人员热情地对路过的市民说道。

韭菜、胡萝卜、芹菜、肉末、花生、大绿豆……在现场，只见大厨们把配料洒在直径约2米的大锅里，不一会儿，热气腾腾、香味扑鼻的石磨面手擀浆面条出锅了。“好吃、真香！”在朝阳路桥头的环卫工人王爱玲迫不及待地盛了一碗面，放上韭花和辣椒酱，坐在旁边凳子上边吃边说。

“这个活动我们筹备了十来天，现在天热，今天特意邀请了部分环卫工人来免费吃面，让他们感受社会的关注和关爱，在此，我希望大家不要乱丢垃圾，为他们减轻负担。”老洛阳面馆经理陈海江说。

当日，老洛阳面馆举办千人免费品尝浆面条活动，数百名穿着橙色马甲的环卫工人们排着长队，中间有服务人员为他们倒热水、送糖果。截至晚8点，老洛阳面馆已为市民们送出千余碗浆面条。



现场的环卫工人准备浆面条

“传承好家风好家训”暨家庭教育知识巡讲启动

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 董洁英）“家庭是社会的细胞，是人生的第一课堂，家和才能万事兴……”6月22日，在东关小学多功能教室里，一阵阵热烈的掌声与欢笑声不时传来，原来这里正在举行一场精彩的演讲。当日，由市妇联组织的“传承好家风好家训”暨家庭教育知识巡讲正式启动。

启动仪式上，河南省家庭教育专家、市教育局关工委秘书长李遂焰老师为大家作了题为《践行核心价值观，筑牢育人兴家根基》的主题讲座。讲座中，一些生活中发生在我们身边真实生动的案例不时引发家长与学生的共鸣，虽然讲座只有短短一个半小时，但内容深深打动了各位听众的心。李遂焰讲课幽默风趣，并以现场问答、经典家风故事分享及现实家庭教育案例讲解等方式不时与大家互动交流，家长们也如饥似渴地边听边记，会场上的学习氛围浓厚。

当日下午，市妇联“传承好家风好家训”暨家庭教育知识中幅巡讲团又走进了米庙镇安庄村。活动中，李遂焰围绕家长在家庭教育中的困惑和大家交流。稍后，省妇女十三大代表陈凝以“书香家庭、文明家风”为主题为群众阐述了传承好家风好家训对一个家庭乃至社会的重要意义。最后，平顶山妇女十一大代表于莉和大家分享了她的“最美家庭”先进事迹，并结合身边的生动实例，从夫妻关系相处、家庭氛围营造、孩子梦想引导等方面进行了深入浅出的讲解，活动现场掌声阵阵，受到了安庄群众的热烈好评。

市妇联相关负责人表示，下一步，全市各级妇联将依托妇女之家、社区家长学校，全面开展“传承好家风好家训”暨家庭教育知识巡讲进学校、进村庄、进机关等活动。通过开展群众喜闻乐见的巡讲活动，感召我市更多的家庭传承弘扬好的家风家教，以优良的家风家教带民风、促社风，为汝州建设山水宜居绿城贡献巾帼力量。

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 于莹璐）6月18日，钟楼街道安监办、物业办对东建材小区电动车违规停放充电现象展开检查和整治，预防夏季电动车火灾事故的发生，扎实开展“安全生产月”活动。

通过实地察看和物业负责人的反映，检查组发现，小区内新近安装的3处充电桩的投入使用情况并不乐观，充电桩利用率不足50%，小区内私拉乱接电线、飞线充电、违规占用消防通道的现象较为严重。检查组现场对“飞线”进行整治，共计整治私拉电线60余处，清理消防通道1处。

检查结束后，检查组要求物业负责人一要加强电动车的管理，加大小区夜间巡查力度，对电动车的停放和充电进行规范；二要继续提高充电桩的投入数量和质量，满足小区居民的充电需求；三要注重对小区居民开展用电安全教育，采用张贴宣传标语、现场教育、发布公告等多样化方式对居民进行引导，增强居民的消防安全意识。

钟楼街道整治小区电动车违规行为

农村公路塌陷存隐患 全力抢修保畅通

农村公路塌陷存隐患 全力抢修保畅通

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 牛晓宁）6月20日，由于我市连续降雨，新马线高岭村段路面出现沉陷，对过往行人及车辆造成极大安全隐患。市农村公路管理所启动应急预案，迅速投入抢修工作，以最快速度恢复通行。

该所接到情况通报后，立即调派铲车1台、运输车辆1台迅速赶往现场，消除隐患。到达现场后，养护人员临时封闭一侧道路，设置双向警示装置，展开施工作业，并安排专人引导过往车辆、行人安全通过。通过对沉陷部位回填、压实等工序，经过10余个小时的冒雨抢修，截至当天17时36分，路面清理工作已经完成，交通通行条件基本恢复正常，保障了过往车辆和行人的通行安全。

针对汛期恶劣天气突发状况，下一步，该所将加大农村公路巡查力度，重点加大对急弯陡坡、临水临崖和事故多发易发等路段的隐患排查治理情况；进一步完善公路护栏、交通标志标线和公路附属设施，及时处理路面沉陷和坑槽等病害问题，全面消除道路安全隐患，保障人民群众及车辆通行安全。



图片新闻

6月17日，市城管局执法人员在前往王寨乡大刺湾村开展本月“三个一”帮扶活动的途中，发现路边一块田地内火苗四窜。执法人员高峰涛和董志超立即下车察看情况，并利用现场树枝进行灭火。经过半个小时紧张扑救，火被成功扑灭。 李晓伟 陈泽南 摄

南关社区日间照料中心托起老年人“幸福梦”

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）“我年轻的时候就喜欢唱歌，跟我一起玩的都是老伙计，我们有共同的爱好，在这里有专业的医护人员每天给我量血压，关注我的身体状况，我还可以使用这里的各种娱乐设备，这样的生活太享受了。”6月18日，在洗耳河街道南关社区日间照料中心开业仪式现场，82岁的张奶奶开心地向记者说。

因为家人平时工作忙，平时只有张奶奶一个人在家，每天有许多闲暇时间，便与中心的老人组建了合唱团。每天早上8

点，合唱团的老人们来到日间照料中心开始排练，排练过后，享受一个小时按摩椅，然后浏览报纸，下午在书法室写书法，或者去打麻将。下午5点左右，大家才慢慢散去。

南关社区日间照料中心从今年1月份试运营以来，每天都有70多位老人前来，合唱排练、书法写作、阅读、下棋、打麻将、舞蹈锻炼、足疗按摩……各种娱乐活动应有尽有，温馨的环境、贴心的服务让老人们每天都过得充实、愉悦。该中心每周还邀请医院专家医生为老人们开展健康讲座，时

刻关注老人们的身体健康。据悉，南关社区日间照料中心总投资350万元，设置床位31张，为南关花园社区所有六十岁以上老年人开放，重点服务高龄老人、空巢老人、残疾老人、优抚老人、低保或低收入老人等社区内需要日间照料的所有老年人。专业的养老服务团队、医疗团队入驻日间照料中心，为老人们测量血压、测血糖、健康体检、日常检查，时刻关注老人健康。并为半失能、半失智老人提供日间照料、紧急医疗救援、家庭医生签约、专业照护、助餐、助浴、助洁、益智康复训练、文

体娱乐、心理疏导等。康复室、理疗室、健身器材、保健设备等应有尽有，休息室、轮椅供老人随意使用。另有远程会诊系统端口与郑大一附院远程会诊中心联网对接，在中心内即可实现复杂疑难病症的远程诊疗，解决中心、社区及附近群众看病远看病的局面。

该中心的成立，有效解决了子女上班，老人无人照料的难题。多种多样的娱乐活动不仅让老年人打发时间，还减轻了因为子女不在身边的孤独感，真正做到老有所依、老有所乐。

要闻简报

我市召开自然资源领域违法违规问题集中整治暨扶贫搬迁拆旧复垦工作会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）6月21日，我市自然资源领域违法违规问题集中整治暨扶贫搬迁拆旧复垦工作会议召开。会议宣读了相关通知，听取了寄料镇、蟒川镇等单位的工作汇报，对自然资源管理、卫片执法百日会战、易地搬迁拆旧复垦等三项重点工作进行再动员再部署。市领导韩春晓、王沧海、翟会杰、张振伟出席会议。

温泉镇朱寨村普惠金融示范村授牌暨整村授信启动仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）6月24日，我市温泉镇朱寨村普惠金融示范村授牌暨整村授信启动仪式举行，主要目的是推广宣传“整村授信”工作，切实解决农户“贷款难、担保难”问题，进一步践行“普惠金融”，打通金融服务特别是信贷服务“最后一公里”。人行平顶山市中心支行副行长杨振坤，我市领导韩春晓、张振伟出席活动。

我市组织收听收看河南省区域空间生态环境评价工作视频会

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）6月21日，省污染防治攻坚战办召开河南省区域空间生态环境评价（编制“三线一单”）工作视频会。市委常委、副市长李青岭在我市环保局会议室收听收看了会议实况。

中国地质大学领导莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）6月21日，中国地质大学原常务副校长邢相勤带领中国地质大学原研究生院院长、现博士生导师、地质学家杜远生，河南自然资源厅研究院副院长张天义等到我市智慧城市中心、城市中央公园、汝瓷小镇等地实地考察，并召开座谈会。市领导张平怀、张耀峰、何学国出席会议或陪同考察。

我市组织收听收看全省加快推进足球场地设施建设电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）6月21日，全省加快推进足球场地设施建设电视电话会议召开。副市长张平怀以及相关部门负责同志在市政府第一会议室收听收看了会议实况。

骨科医院“三大中心”揭牌成立

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）6月21日，骨科医院“区域高端介入微创诊疗中心”“区域高端眼科诊疗中心”“区域高端检验体检中心”成立大会暨揭牌仪式在骨科医院多媒体会议厅举行。副市长张平怀出席活动。

市法院紫云路诉调对接工作站揭牌成立

本报讯（融媒体中心通讯员 鲁晨阳）6月21日，市法院紫云路街道诉调对接工作站揭牌。市领导杨长坡、鲁武国出席揭牌仪式。

市人民陪审员统一配发制式服装

本报讯（融媒体中心通讯员 武丹）6月21日，市法院院长杨长坡担任审判长公开开庭审理并当庭宣判了一起非法买卖枪支案。与以往庭审不同的是，此次参与该案的两名人民陪审员都穿上了该院为人民陪审员统一配发的人民陪审员服装，更好地体现了法律的威严，树立了法院的良好形象。

赵三壮实地督导我市集贸市场创文工作

本报讯（融媒体中心通讯员 李昱颖）6月21日，市领导赵三壮带队先后来到钟楼市场、广育路市场和果品市场实地督导我市集贸市场全国文明城市创建工作。督导组先后对市场的食品安全、环境卫生、亮证经营、消防设施、规范管理及公平秤设置、全国文明城市创建宣传等方面进行全方位检查，对存在的问题提出具体要求。

市财政局

推进耕地地力保护补贴发放工作

本报讯（融媒体中心通讯员 王晓利）近期，市财政局联合农业农村局拟定2019年我市耕地地力保护补贴发放政策实施方案，并对工作进行部署安排。

市财政局基于2017年和2018年耕地地力补贴发放工作经验，就补贴发放信息采集工作、“一卡通”系统补贴信息录入工作以及补贴信息公开公示工作等方面，与农业农村局相关负责同志共同研究制定实施方案，全力推进补贴资金发放工作。

我市2019年耕地地力保护补贴资金发放工作共涉及450个行政村。截至6月19日，已完成补贴信息采集工作的有383个行政村，已完成系统录入工作的有84个行政村，已完成村级补贴面积公示的有279个行政村。按照上级规定的时间节点，市财政局将确保补贴资金在6月底前全部兑付到位。

套路深似海。当您急需资金，看到“低息、无抵押、无担保、快速放款”广告，就主动联系，签订远高于实际获取金额的“借贷”协议，还款时却发现借贷金额被增加、被认定违约甚至被告知未还款，随即接到法院传票，自己及身边人也不断被骚扰。请别急，您可能被套路了。 举报电话：110 0375-6799110 13937519887。 ——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣